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樣本資料

 調查日期：30/10-1/11/2019

 調查方法：由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問，以及由香港民研意見
群組成員透過網上或電話收集樣本

 訪問對象：18歲或以上操粵語的香港居民

 成功樣本數目：1,035 (包括258個固網、255個手機號碼及522意見群組樣
本)

 實效回應比率：82.3%

 抽樣誤差：在95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-3%，淨值誤差不超
過+/-5%

 加權方法：按照政府統計處提供的統計數字按日以「反覆多重加權法」
作出調整。全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人
口數字》，而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來
自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》（2018年版）。
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 調查日期：30/10-1/11/2019

 問題：社會上有意見認為如果特區政府唔能夠保障香港人權，香港人應
該向國際社會求助。你有幾贊成或者反對呢種講法？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃

22-24/10/19 30/10-1/11/19

好贊成 42%
61%

48%
64%

幾贊成 19% 16%

一半半 6% 4%

幾反對 10%
29%

8%
26%

好反對 19% 18%

唔知/難講 5% 6%

淨值 +32% +39%
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 調查日期：30/10-1/11/2019

 問題：社會上有意見認為而家社會狀況不適宜照原定日程舉行區議會選
舉。你有幾支持或者反對將區議會選舉押後舉行？
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調查結果–「我們香港人」倡導計劃

17-21/10/19 30/10-1/11/19

好支持 10%
16%

9%
17%

幾支持 6% 7%

一半半 4% 5%

幾反對 17%
76%

17%
71%

好反對 58% 53%

唔知/難講 5% 7%

淨值 -60% -54%
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 調查日期：30/10-1/11/2019

 問題：有意見認為警隊幾個月嚟出現咗濫捕、失控等唔專業嘅行為。你
有幾贊成或者反對呢個講法？
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淨值 +43%

調查結果–「我們香港人」倡導計劃


